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Calibration
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Measurement (5 & )

| calibration measurement

Pedestal Run

TEDHITS

Charge Run

Pedestal mode —— &% 5chlc

ChargeZz A/

Pedestal Run

Pedestal mode
TEDHITS

L “DDOFHERTR J

e DAQL—hKEL):

FILEULTER

® Charge run R

Datalz LN U (5201
Ny NEEIDAH)

> |00Hz (max |kHz at pedestal run)

1 Dpedestal DIFEIR LIS XTI TE 7R,
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Measurement (& &)

Calibration run

L
Charge input » Pedestal Datau&\/\ H L/ cj: I /]/

~_ Ny hEEIDAH)

N events #& D N2

o ARYKBIIRTRYIZED BRHLPITW)
o ARYKNEICE—RZYIDEZ 5 (Operate < Pedestal)hE 3 D,
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DAQ Set up

Ol

lo1s1b0y

Run & QT Setting
- # of events = 1000
- Charge = 50pC (const.)

- Input channel# 5

Data pull
o Charge . >
| <
L\ Timing
! TDC Stop
Q
@ Q)
8§ T [+ Q
oo W o)
Q
JETO

- Timing delay = 0 nsec

dNS

Od

- QTH 5. ChargeZATMD 3 %
chlZ. timing Z TRGHEHT
GONGICHC 5,

- Charge AN ZfF > TLSE DA,
VETOZ fZFR, #IHB{EL. Pedestalfl
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7% EDRBIXVETOZENT T, MU
H—DDDSREWVWKSICT B,

- E—LHIERFIESTRGTlE AR L
H - & Efi(beam timing) T
VETOZ Hh\lF %,
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Trigger rate = | Hz

® PedestallBIERFDT—H Z
VNYTDNyF

IV T, EATMOF vV RILD AN
7 & MEFR.

o fc&ZIE. ch5DQDCH T

ped.qdctrgaum [ped.che=S8 & pod ty pe-=t)]

ped.qdc {ped.ch==5& &ped.type==0}
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Trigger rate = | Hz

|board /= &

boar; ; I -/ \ ped.gdeitrgnum (ped.ch<12& & ped type--10)] ped.qdc {int(ped.ch/12)==0& &ped.type==0} htemp

—————T1——— 11— Entries 12000

v 1 v 13 [T T
740 Mean 686.8
@) 0 o Il RMS 266
A ., - ‘ | E
: 700 | 10° =
680 E E
g N R I S IR R 10 3 3
640 — ‘ ‘ 3 : I | I PR I P SRR R Y S ) AP 1 I .
e S T T S EIE ! 640 660 680 700 720 740
0 200 400 600 s00 HNHI“‘.:l ped.qdc
U boa r# I B d.qgdc:tirgnum deh< 128 & ped i I} ped.qde {int(ped.ch/12)==0& &ped.type==1} htemp
D pl ll( L9 n ‘If ons adh l Wi lll | ) o . . . T . . . - . . . - . . . - . . . T Entries 12000
780 - i > : 3l _ - Mean 706.7
O m 10 E -|J_‘_‘_ RMS 28.62
760 — - ]

Un' —— . 10?

720

10

Nmm

.

OO0 — M M 1 A M M 1 M M 1 ) M " ) )

0 200 400 60 s00 » HNN]
[T P

o
|||I|
|
IIII|

s s s | L L L | s L | L L L n
680 700 720 740 760 780

=)
2
<
=
(4
.Q..
=]
=3
(o]

2011528 20HHEH 8



Trigger rate = |Hz
Pedestal E— RIFDTDC Stopld 707 T LABIICERE(HZ 5 <)
< [o]D Delay Time = 550nsec (JTtTRX v b UTH o fB)
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Trigger rate = |0OHz

o | MRV KNEDSDICHD BEFE ~200msec = 5Hz
o RNVKNEBIYTICKBYYFVTIEENT,
e CHDEZDQDCIFENICFHEMNSKELTNS
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Trlgger rate = |OHz

ped.tdc {ped .ch==5& &ped.type==0}
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Trigger rate = 4Hz

ARV KNI TICKBDYYFUTlFENT

ped.gdctrgaum [ped.ch 8L Kped.nypel)]
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Trigger rate = 4Hz

ped.rdeitrgnem (ped.ch==58 & ped.ty pe==0)]

ped.tdc {ped.ch==5& &ped.type==0}
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o QDCOELETEMEMS. trigger rate [& 4HAZE N =K
EBbns,
o v UTJL—3VIF4HZTIT O (FE).
o ERIAICHZITWZIEWzELSIC, RFAXFI
E—RBITRIC. EIR—RDLI AT ZF vy
IE5KDICDAQZEZMZ B.

o ZTDFfIc., EDEEDL—r DML dhZEFzvy
9 % (ToDo).

o CHEE., L—RMND4HZLIEEESR EDH ST
H. FvYUTL—32IF4HZTIT D,
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Charge input (4Hz): charge

TriggerfEFEHYAD convert DRFE &L D H R /c 6. EHiE
TriggerZ i % & & [CA-channellCc BV

= A —7—7ZFHEUT. B-channellc® & v MHFRE

DK DICT BH(R
hit.charge:trgnum [hit.ch=~S&&hit.type--0]
2 3l e e cem o o
2 3105
2 31
‘E >
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hit.charge {hit.ch==5& &hit.type==0}
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Q calibration const (@50pC) = 30.96/50 = 0.6
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Charge mput (4Hz) :time

hit.time:trgnum {hit.ch==5& &hit. t\p e==0} hit.time {hit.ch==5& &hit.type==0}

5 22— A —
é-‘. af htemp :
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NA T RIEDIE. Charge runfFDtriggerDdelay (logic CYERL) & D
Pedestal runfF D Delay time(TDC~2000)%2 K= FRELTWLWE M 5.
— PedestalD Delay timeZ% logic®DDelay & [R U IC T 5.
QEPDT—hEIDRL, JUFPYALELDEITNIERWIT)
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*vUJL—>3VIEH

e EDHZI. UTDIEEZFS

® Charge : 10~100pC% |10pCXl| & (10R)

® Gain=le6 — 0.16pC / p.e.
® Time : 0~600nsec = |0nsec (605R)

o |/==1000-1"X> N, trigger rate=4Hz& 9 5 &

® Charge: 10 x 1000 x 2 x 0.25 sec = 5000sec/ch
® Time:60 x 1000 x 2 x 0.25 = 30000sec/ch
® Total = 35000 sec/ch ~ 9.7 hour /ch
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